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Sl. 
No. 

Particulars Strongly 
Agree 

Agree Neutral Disagree 

1.  Curriculum is relevant and update  80.88% 18.45% 0.68% 0.00% 

2.  Courses taught enhanced employability/higher education 

opportunity 

83.84% 15.73% 0.43% 0.00% 

3.  Effect of the college academic activities in my professional life 86.43% 13.39% 0.19% 0.00% 

  Excellent Very Good Good Need 
Improvement 

4.  Quality of Add-on courses [Certificate/VAC] 87.05% 12.40% 0.56% 0.00% 

5.  Quality standard of the curriculum 85.63% 13.70% 0.68% 0.00% 

6.  Effectiveness of Curriculum Delivery 86.30% 13.20% 0.49% 0.00% 

7.  Fulfillment of Programme Objectives 83.28% 15.98% 0.74% 0.00% 

8.  Values and ethics imbibed from the college 88.28% 11.54% 0.19% 0.00% 

9.  Rate your overall experience 89.08% 10.86% 0.06% 0.00% 

 

Report 

 80.88% of alumni members rated that curriculum meet academic interest excellently well. 

 83.84% of members stated that courses taught by the institution enhanced the employment 

opportunities and higher education opportunity and 15.73% stated that it is good. 

 86.43% of the alumni are of the opinion that the impact that the college has on the 

professional life is excellent and 13.39% felt it was good. 

 87.05% rated the add-on courses offered by the college to be excellent and 12.4% felt it 

was good. 

 85.63% are of the opinion that the curriculum offered by the college is excellent and 13.7% 

rated it as good.  

 About the effectiveness of curriculum delivery 86.3% of alumni rated as excellent and 

13.2% as very good 

 Regarding the fulfilment of programme objectives, 83.28% alumni rated it to be excellent, 

15.98% as good  

 Feedback on the values and ethics imbibed from the college, 88.28% as excellent 11.54% 

as good and 0.19% with scope for improvement. 

 About the overall experience of the alumni, 89.08% rated it to be excellent and 10.86% as 

good  
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The analysis was carried out on a four-point scale – Strongly Agree, Agree, Neutral and Disagree                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

The analysis was carried out on a four-point scale – Excellent, Very Good, Good and Need 

Improvement 

 



 

                            


